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Ata  da  la  Sessao  Exiraordinaria  da  Camara  Municipal  de  Pilar,  I-ealizacia  no  dia  23  de
janeiro de 2024,  na Sala das Sess6es Vereador Ant6nio Aniceto dos Santos. Aos 23 (vinte
e  ties)  dias  do  mss  de  janeiro  de  2024  (dois  mil  e  vinte  e  quatro),  estando  na  hora
regimental,  Sr.  Presidente solicitou ao Auditor da casa  que fizesse a  abertura do quorum,
onde   estiveram   presentes   os   vereadores:   Tayronne   Henrique   dos   Santos,   Benedito
Cavalcante  de  Barros  Neto,  Mario  Rafae!  de  Farias  Lages,  Neilza  E!ias  da  Si!`,Ja]   Djacy
Washington   Clemente   Maia,   Thiago   Vlana   de   Mendonpe   Canuto,    Henrique   Correia
Pinheiro,   Luiz   Carios   Omena   da   Silva,   Adriano   Marcelo   Omena   Costa,   Joeli   Cristini
Pinheiro  Lopes  Cavalcanti,  Thais Vlana  de  Mendonga  Canuto,  Jos6  Lavodnas  Rodrigues
de Assis Jdnior.   Havendo ndmero legal,  Sr.  Presidente abriu os trabalhos e solicitou que o
1° Secretario da Mesa Diretora fizesse a leitura da pauta da ordem  do dia,  constando das
seguintes mat6rias:  Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 001/2023 que concede reajuste
nos  vencimentos-base  dos  ocupantes  dos  cargos  efetivos  da  Secretaria  Municipal  de
Educaeao e Cultura - SEMEC de Pilar/Al e da outras providencias,  para as Comiss6es de
Legislaeao,  Justice e Redagao Final,  Finangas,  Orcamento e  Fiscalizaeao e de  Educagao,
Cultura   e   Esporte   emitirem    parecer.   A   presente   sessao   foi   suspensa   por   tempo
indeterminado para as  Comiss6es se  reunirem  e emitirem  parecer.  Retornando,  foi feita a
leitura             de             outras             materias             que             entraram             na             pauta:
Encaminhamento do Projeto de Lei n° 001/2024 do Poder Executivo que concede reajuste
nos  vencimento-base  dos  ocupantes  dos  cargos  efetivos  da   Secretaria   Municipal   de
Educagao  e  Cultura -  SEMEC  de  Pilar/A,  da  outras  providencias  para  as  Comiss6es  de
Legislaeao,   Justigr   e   F2edaeao   Finai,   de   Finangas,   Orcamento   e   Fiscaiiza9ao,   e   de
Educaeao,  Cultura  e  Esporte  emitirem  parecer;   Parecer  n°  001/2024,  da  Comissao
Legislaeao,  Justice  e  Redagao  Final  da  Emenda  Modificativa  n°.  001/2024,  do  Projeto
Lei  n°.   001/2024  do  Poder  Executjvo;   Emenda  Modificativa  n°  001/2024,   ao  art.   2°
Projeto  de   Lei   n°.   001/2024,   do  Poder  Executivo;   Parecer  Conjunto  n°  002/2024,   d
Comiss6es    de    Legis!a?ao,    Jilstipe    e    P`edagao    Final,    de    Finances,    Orpemento   e
Fiscalizaeao,  e de Educaeao,  Cultura  e  Esporte,  ao  Projeto de  Lei n°.  001/2024 do  Poder
Executivo;  Requerimento de Urgencia n° 001/2024 pede que o Projeto de Lei n°.  001/2024,
do Poder Executivo,  para que seja votado em votaeao dnica, de autoria do vereador Rafael
Lages;   Projeto   de   Lei   n°   001/2024   do   Poder   Executivo   que   concede   reajuste   nos
vencimentos-base   dos   ocupantes   dos   cargos   efetivos   da   Secretaria   MLjn!cipal    de
Educacao e Cultura -SEMEC de Pilar/AL, e da outras providenciasf em votagao dnica.  Foi
colocado  em   discussao  e  votagao  o   Parecer  001/2024  e  passada  a   palavra   para  o
vereador Benedito Barros onde disse que a  Comissao deu  parecer favoravel.  Facultada a
palavra.  Vereador  Djacy  Maia  dizendo  que  esse  Projeto  e  sobre  a  Emenda  e  constava
inconsistencia  no  texto,  deu  seu  apoio.  N5o  havendo  mais  pronunciamento,  a  materia  foi
votada  e  aprovada  por  unanimidade.   Foi  colocada  em  discussao  e  votagao  a  Emenda
Modificativa n°.  001/2024 da Comissao de  Legislagao,  Justice e  Redagao  Final e passada
a  palavra  para  a  vereadora  Joeli  Lopes  onde  disse  que  se  preocupou  com  a  leitura  do
Projeto  e  foi  verificado  que  o  aumento  seria  para  fevereiro,  onde  essa  emenda  6  para
corrigir  esse  reajuste  para  o  mss  de  janeiro.   Facultada  a  palavra.  Vereador  Benedito
Barros   parabenizando  a  vereadora   por  sempre  se   preocupar  com   os   Projetos  e  os
Servidores estao atentos  a esse aumento,  deu  seu  apoio.  Vereador  Rafael  Lages dando
seu apoio e essa casa vein trabalhando de forma cuidadosa,  onde esses Servidores irao
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receber  o  reajuste  esse  mss  de  janeiro.  Vereadora  Thais  Canuto  dando  seu  apoio  e
parabenizando a vereadora Joeli  Lopes por seu  compromisso com a populagao.  Vereador
Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio  e  os  vereadores  devem  trabalhar  pelo  interesse  da
populagao,  parabenizado a vereadora Joeli Lopes, onde devemos ter o cuidado com esses
Projetos   do   Executivo.   Vereador   Luiz   Carlos   dando   seu   apoio   a   mat6ria.   Presidente
vereador Tayronne Henrique parabenizando a vereadora Joeli Lopes por analisar esse erro
tecnico  na  Emenda.  Nao  havendo mais pronunciamento,  a  mat6ria foi  votada  e aprovada
por unanimidade.  Foi  colocado em  discussao e votaeao o  Parecer Conjunto  n°.  002/2023
das   Comiss6es   de   Legislagao,    Justice   e   Redagao   Final;    Finances,    Ongamento   e
Fiscalizagao;  Educaeao,  Cultura  e  Esporte  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Rafael
Lages   onde   disse   que   o   parecer   foi   favofavel.   Facultada   a   palavra.   Nao   havendo
pronunciamento,   a   materia  foi  votada  e  aprovada   por  unanimidade.   Foi  colocado  em
discussao  e  votaeao  o  Requerimento  de  urgencia  001/2024  e  passada  a  palavra  para  o
autor,  vereador  Rafael  Lages  dizendo  que  esse  requerimento  e  cie  iiTiporiaricia,  pedirido
apoio de todos.  Facultada a palavra.  Nao havendo pronunciamento,  a mat6ria foi votada e
aprovada  par unanimidade.  Foi  colocado em  votagao  dnica o  Projeto de  Lei do  Executivo
n°.  001/2024  e  passada  a  palavra  para  o  vereador  Henrique  Pinheiro  dizendo  que  essa
categoria  da  educaeao  tern  urn  papel  muito  importante  no  municipio,  se  dizendo  feliz  e
realizado  com   esse  reajuste  de   7%.   Facultada  a   palavra`   Vereador  Benedito   Barros
dizendo  que  vota  com   maior  alegria  nesse  Projeto   para  essa  classe  tao  importante.
Vereador Djacy Maia dizendo que o Projeto trata  para todos os Servidores da educaeao e
o major incentivo para os Servidores e o reajuste,  deu seu apoio. Vereador Thiago Canuto
dando   seu   apoio,   onde   vota   com   alegria,   parabenizando  o   prefeito   Renato   Filho   e
Secrefario de  Educacao Clewinho  Cavalcante.  Vereadora  Neilza  Elias dando seu  apoio  e
essa classe 6 merecedora.  Vereadora Thais Canuto dando seu apoio e a  maior forma de
valorizagao do Servidor Pdblico e o reajuste.  Questionou sobre os precat6rios do Servidor
da educacao. Vereadora Joelj Lopes deu seu apojo, mas gracas a Deus sempre trabalha e
observa  os  Projetos,  onde  uma  falha  poderia  desvalorizar  o  Servidor.  Aparte  vereador
Benedito Bamos fez duas recomendag6es para dois Secrefarios, pois estao perseguindo os
Servidores  e  que  nao  devemos  deixar  isso  acontecer.  Vereador  Rafael  Lages  dado  seu
apoio  e  esse  trabalho  de  forma  mais  satisfat6ria  faz  com  o  que  o  Servidor tenha  mais
estimulos para trabalhar.  Parabenizou o prefeito Renato Filho por enviar esse Projeto para
essa  casa.  Vereador  Adriano  Marcelo  dando  seu  apoio,   sendo  muito  importante  esse
reajuste  da  educaeao.  Vereador  Jose  Lavodnas  dando  seu  apoio.  Vereador  Luiz  Carlos
OrT'ieTia  darido  seu  apoio  e  teTT-i  ceifeza  que  o  pTefeiio gosiaiia  de  dai  u[Ti  aumento  rT-iaicii,
mas  as  condie6es  nao  permitem.  Presidente  vereador  Tayronne  Henrique  agradeceu  a
presenga de todos os vereadores, justificando a ausencia do vereador Marco Antonio que
passou por urn procedimento cirdrgico.  Que essa casa tern compromisso com a populaeao
pilarense.   Nao   havendo   mais   pronunciamento,   a   materia  foi   votada   e   aprovada   por
Hna,r`.i,midade,  em  `,Jctagao  t!nica.   .hijao  ha`,.endc  rnais  ,iiatsrias  pare  sererr,  discutidas  e

Iida  e  aprovada,  sera  assinada  por  todos  os  vereadores  presentes.  Sala  das  Sess6es
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T&L\votadas  na  ordem  do  dia,  a  presente  sessao  foi  encerrada  e  para  constar  eu  ELANE L.I

CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislativo,  lavrei a presente ata que depois de    ,
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Vereador Antonio Aniceto dos Santos, aos 23 dias do mss de janeiro de
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